



Всевышний Аллах в Священном Коране сказал: «Среди Его знамений – то, что Он сотворил из вас самих жен для вас, чтобы вы находили в них успокоение, и установил между вами любовь и милосердие. Воистину, в этом – знаменья для людей размышляющих».

Бракосочетание в исламе – никах – является сунной пророков и посланников. В Священном Коране также об этом сказано: «Мы посылали до тебя посланников и даровали им супруг и потомство».

Наиглавнейшей целью брака для мусульман является укрепление общины, образование высоконравственной и примерной семьи, воспитание детей – следующего поколения верующих. Чем больше хороших семей, тем сильнее общество. Но если человек вступает в брак только лишь с целью удовлетворения своих внутренних желаний, а не во имя укрепления Ислама и своей Родины, то он не сможет поспособствовать упрочению общества.

В наше время под воздействием СМИ и западной цивилизации люди стали отказываться от браков, они не хотят иметь детей, им не нужны брачные узы между мужским и женским полом. Некоторые стремятся к практике так называемого свободного образа жизни. Подобные вещи запрещены Исламом, так как безбрачный образ жизни чреват тяжкими грехами.

Из множества хадисов мы четко видим, что Ислам прививает в нас стремление к порядку в семье и во всём обществе. Основные постулаты семейной жизни: Женитьба, создание семьи, возвращение детей, принесение пользы обществу, Родине, к месту проживания, отстранение от прелюбодеяния и распутства. Некоторые до сих пор продолжают жить в так называемом гражданском браке без никаха, не осознавая роль Ислама в своей жизни, его важность и величие.

Нередко молодые пары приходят в мечети без свидетелей, без родителей и просят, чтобы им провели обряд никаха. Никах – это торжественное мероприятие, где должны присутствовать свидетели, родители, родственники и друзья. Никах нужно проводить по сунне! Пророк (да благословит его Аллах и приветствует), узнав о женитьбе одного из сподвижников, сказал: «Тебе следует устроить угощение хотя бы из одной овцы». Никах – это праздник, веселье, где гости делают дуа (прошение у Аллаха) молодоженам, они просят у Всевышнего счастья и крепкой веры для новобрачных.

В субботу 8 июня 2013 года (29-ый день месяца Раджаб) в стенах мечети-махалли № 1903 г. Кузнецка прошла очередная церемония бракосочетания. Для молодоженов эта дата оказалась знаменательна еще и тем, что в месяце Раджаб, в ночь на его первую пятницу отмечался Рагаиб. В этот день состоялась первая встреча и обряд никах – бракосочетание Абдуллы – отца нашего любимого Пророка Мухаммада (с.а.в.) и его матери Амины. Считается, что в это время Аллах проявляет особую благосклонность к своим рабам. Мусульмане в это время вспоминают о той милости, которую оказал людям Бог, направив пророка Мухаммада. Первая ночь с четверга на пятницу месяца раджаб — месяца, когда был зачат пророк Мухаммад, — носит название «Рагаиб», что в переводе с арабского языка означает «мечты», «желания». Считается, что молитвенные обращения, совершенные в эту ночь, особенно ценны, а за пост, милостыню и любые благодеяния воздается многократная благодать. Раджаб является одним из трех священных месяцев мусульман (наряду с шаабаном и рамазаном).

Имам-хатыб мечети Абубакяр хазрат со своими помощниками провели этот радостный ритуал. Хазрат во время своей проповеди-наставления рассказал молодым об их ответственности друг перед другом и Аллахом, а также о родителях Пророка. Он отметил: «Отец и мать Пророка (салляллаху алейхи ва саллям) следовали религии Ибрахима (aleyхиссалям). Они были верующими. Мать Пророка Мухаммада (салляллаху алейхи ва саллям) была дочерью Вахба бин Абдуманафа из рода Бани Зухра племени Курайш. Она родилась в Медине. Отец ее Вахб был правителем своего рода. Его дочь получила отличное воспитание. Амина по красоте и воспитанию не имела себе равных среди курайшитов. Она превосходила всех девушек племени Курайш и благородством происхождения. Ее родословная и родословная ее мужа Абдуллаха восходят к одним общим предкам. Когда Амине исполнилось время для замужества, ее отдали за самого родовитого из юношей племени Курайш, Абдуллаха бин Абдальмутталиба. Этот брак оказался очень счастливым и гармоничным. Но был он недолгим. Спустя некоторое время, Абдуллах, возвращаясь из Шама с торговыми делами, умер в Медине в возрасте двадцати пяти лет...». После всех уточнений Абубакяр хазрат трижды спросил невесту и жениха – согласны ли они сочетаться браком? Прочитал суры Корана и объявил молодых мужем и женой. После завершения исламского обряда бракосочетания, имам выдал молодым свидетельство.

Автор: Administrator
18.06.2013 21:31

После вручения молодоженам Руслану и Альсине свидетельства о браке был накрыт праздничный стол, так как прекрасным обычаем у татар и благословенной сунной является накрытие на стол праздничных угощений для гостей со стороны молодоженов и их родителей.